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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 29 DEL 07 APRILE 2016 
 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 07 del mese di Aprile, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 116750 del 01.04.2016, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Proposta di Deliberazione di Iniziativa Consiliare avente per oggetto: 

“Regolamento – OPEN DATA – Comune di Catania relativo alla pubblicazione, alla 

facoltà di accesso telematico e al riutilizzo dei dati pubblici” - Parere 1ª C.C.C.P. – 

Parere del Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,20 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi 

Alessandro, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Platania 

Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Il Presidente comunica che, durante un colloquio con i responsabili della 

Multiservizi, gli è stato riferito che si è nell’impossibilità di potare gli alberi per il 

sequestro, da parte della Magistratura, di molti automezzi a causa di una vertenza, 

con l’amministrazione Comunale, per il deposito dei rami all’interno del Centro 

Fieristico “Le Ciminiere” di proprietà provinciale. 

Alle ore 10.25 entra in Aula il Consigliere Cardello Andrea. 

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno. 

Alle ore 10.26 entra in Aula il Consigliere Patella Adriana Lucia 
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Il Consigliere Di Salvo comunica che la 1ª Commissione ha espresso parere 

favorevole al Regolamento – OPEN DATA – Comune di Catania relativo alla 

pubblicazione, alla facoltà di accesso telematico e al riutilizzo dei dati pubblici. 

Alle ore 10.29 lascia la seduta il Consigliere Platania. 

Si vota il parere sul “Regolamento – OPEN DATA – Comune di Catania relativo alla 

pubblicazione, alla facoltà di accesso telematico e al riutilizzo dei dati pubblici”;  

scrutatori sono nominati i Consiglieri Cardello e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 09   

Consiglieri favorevoli n° 09 (Li Causi, Campisi, Cardello, Crimi, Di Blasi, 

Di Salvo, Patella, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio dà parere favorevole. 

Alle ore 10.35, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Presidente chiude la seduta. 

 

        Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 

      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/07/2017          
 

 


